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Indië 2 Zeeburgerdijk C1 en C2 - rapportage beknopt

Op welke manier(en) heeft Eigen Haard het plan aan bewoner uitgelegd?

een bijeenkomst bij u in de buurt 65%

een online bijeenkomst/presentatie 13%

een gesprek bij u thuis 39%

telefoongesprek 9%

geen 2%

weet niet/geen mening 15%

Welke van de manieren vond bewoner het meest prettig?

bijeenkomst in de buurt 33%

online bijeenkomst/presentatie 6%

gesprek thuis 42%

telefoongesprek 14%

weet niet/geen mening 6%

Hoe tevreden is men over hoe het plan is uitgelegd?

7 of hoger 76%

6 of lager 24%
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Wat vond men positief/goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
duidelijk 30

prettige contact 19

vragen/opmerkingen beantwoord 14

de tijd genomen 13

persoonlijk 11

anders 2

uitleg ondanks beperkingen Corona 2

Wat vond men negatief/niet goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
anders 7

vragen/opmerkingen niet beantwoord 4

niet duidelijk 4

beperkte uitleg door Corona maatregelen 2

niet de tijd genomen 1

onpersoonlijk 1

onprettig contact 1

Sociaal Plan gelezen?

ja 63%

nee 11%

weet niet/geen mening 26%

Indien gelezen: Hoe duidelijk vindt men het Sociaal Plan
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7 of hoger 88%

6 of lager 12%

Heeft men contact gehad met de bewonersbegeleiding?

ja 91%

nee 2%

weet niet/geen mening 7%

Indien ja: Hoe tevreden is men over de bewonersbegeleiding?

7 of hoger 89%

6 of lager 11%

Wat vond men positief/goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
houding/gedrag 37

goede informatievoorziening 23

aanwezig/bereikbaar 23

reageert snel 16

lost problemen op 16

anders 1
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Wat vond men negatief/niet goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
anders 6

geen goede informatievoorziening 5

lost problemen niet op 3

houding/gedrag 3

reageert niet snel 2

niet aanwezig/bereikbaar 0

Voor terugkeerders: Hoe tevreden is men over de wisselwoning?

7 of hoger 80%

6 of lager 20%

Voor terugkeerders: Wat vond men positief/goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
voldoende ruimte 12

heeft alles wat je nodig hebt 11

plek/locatie 10

goede kwaliteit/geen mankementen 5

schoon 4

anders 1

uitleg 1
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Voor terugkeerders: Wat vond men negatief/niet goed?

onderstaande grafiek toont hoe vaak de aspecten spontaan zijn genoemd
anders 6

slechte kwaliteit/mankementen 6

plek/locatie 4

niet alles aanwezig/dingen missen 3

weinig ruimte 1

niet schoon 0

uitleg 0

Voor terugkeerders: Kreeg bewoner voldoende begeleiding/ondersteuning bij het vinden
van een wisselwoning?

ja 79%

nee 11%

weet niet/geen mening 11%

Voor terugkeerders: Kreeg bewoner voldoende tijd om te verhuizen naar de wisselwoning?

ja 84%

nee 5%

weet niet/geen mening 11%

Voor niet terugkeerders: Bewoner goed geïnformeerd over mogelijkheden om te verhuizen
naar andere woning?

ja 89%

nee 11%

weet niet/geen mening 0%

Voor niet terugkeerders: Voldoende aanbod van woningen die bij bewoner passen/voldeden
aan wensen?

ja 70%

nee 19%

weet niet/geen mening 11%
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Voor niet terugkeerders: Kreeg bewoner voldoende tijd om te verhuizen naar de nieuwe
woning?

ja 93%

nee 7%

weet niet/geen mening 0%
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